
Dienstleistungen 
von Experten

aus einer Hand
Energieeffizienzberatung

Bau- und Bauplanungsleistungen
Informations- und technische Systeme
Marketing-, Rechts- und Steuerfragen

Flexible Lösungen für individuelle Problemstellungen

Die Profi-Net eG bietet Ihnen Spezialisten mit den unter-
schiedlichsten Qualifikationen. Wir verknüpfen Beratung,
Planung und Umsetzung.
Je nach Aufgabenstellung lösen unsere Fachleute die
Detailprobleme allein oder im Team. 
Alle Verträge mit externen Partnern oder Lieferanten sind
juristisch geprüft und damit einwandfrei, denn wir können
auch hier auf eigene Kompetenzen unserer Mitglieder
zurückgreifen. Interne Prozesse und Beziehungen sind
durch abgestimmte Regelwerke und unsere Satzung abge-
sichert. Alle Mitglieder und Partner sind an die vorgege -
benen Qualitätsstandards gebunden.
Unsere Mitglieder sind auch außerhalb der Genossenschaft
unternehmerisch tätig und bringen damit ein breites Kom-
petenzspektrum ein. 
Wir verknüpfen so die Organisation eines traditionellen
Unternehmens mit der einer Dienstleistungsgenossenschaft.
Vorteile, die auch unseren Kunden zugute kommen. 

Vertrauen durch gutes Preis-Leistungs-Verhältnis  

Synergien, die wir mit unserer Unternehmensform erzielen,
wirken sich unmittelbar auf unser gutes Preis-Leistungs-
Verhältnis aus. Wir minimieren den sonst aufwändigen
Koordinierungsbedarf, bündeln alle Aktivitäten, überwa-
chen Fremdleistungen und sichern dies mit einem guten
Controlling. Mit dem Modell der Rückkalkulation haben Sie
als Kunde zugleich die Gewähr, dass ein geplantes Projekt,
eine Sanierung des Hauses oder Ihrer Heizanlage den vor-
gegebenen Kostenvoranschlag nicht übersteigt. Unsere
Kalkulationen sind transparent und nachvollziehbar. 
Sie erhalten immer das am Markt günstigste Angebot,
denn wir sind unabhängig tätig.

Haben wir Ihr Interesse geweckt?
Dann nehmen Sie Kontakt mit uns auf.

Wenn Sie
_Lösungen für Ihr Problem suchen,
_Partner für eine Projektentwicklung brauchen oder 
_Unterstützung bei der Umsetzung benötigen

rufen Sie uns an.

Profi-Net eG
Innovationspark Wuhlheide, Haus 11
Köpenicker Str. 325
12555 Berlin
_Telefon:  +49 (0)30 555 76 76 50 
_Fax:  +49 (0)30 555 76 76 59
_E-Mail: info@profi-net-eg.de
_www.profi-net-eg.de

So finden Sie uns
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Profis zeigen Profil

In der Genossenschaft Profi-Net haben sich Spezialisten
zusammengefunden, um komplexe Leistungen aus einer
Hand anzubieten.

Davon profitieren vor allem Haus- und Immobilienbesitzer,
die ihre Betriebskosten senken, ihr Eigentum instand halten
oder modernisieren wollen. 
Fertigungs- und Handwerksbetriebe beraten wir bei Energie-
sparmaßnahmen, bei der Investitionsplanung sowie bei
technologischen Veränderungen.
Statt mit vielen Anbietern verhandeln zu müssen, steht Ihnen
bei der Profi-Net eG nur ein Ansprechpartner gegenüber,
der sich um Ihr Anliegen kümmert und die Einzelleistungen
koordiniert.   
Nach Klärung des Leistungsumfangs und aller Details
erhalten Sie ein verbindliches Angebot. 

Unser Selbstverständnis

Unser Ansatz ist die Kundenorientierung. Wir entwerfen
individuelle Problemlösungen und setzen diese um. Unsere
Perspektive ist die Nachhaltigkeit. Dies gilt für unsere
Lösungen, für unsere Kundenbeziehungen und für unsere
Geschäftstätigkeit. Sie können sich also auch noch nach
Jahren an uns wenden, wenn Sie weitere oder ergänzende
Leistungen benötigen. Wir dokumentieren unsere Kundenauf-
träge, so dass wir sofort auf Ihr Anliegen eingehen können.

Unsere Maxime heißt Vertrauen, denn Vertrauen ist die Vor-
aussetzung für eine erfolgreiche Zusammenarbeit.
Wir garantieren ehrlichen und unabhängigen Rat, professio-
nelles Vorgehen sowie freundliche und persönliche Kommu-
nikation. 

Unsere Kompetenzen zu Ihrer Verfügung

Energieeffizienzberatung

Energieeffizienz ist nicht nur ein Umweltfaktor, sondern auch
ein Schlüssel zur Wettbewerbsfähigkeit.
Unsere zertifizierten Energieberater stellen Energieausweise
für Wohnbauten und Gewerbeimmobilien aus. Nach einer
sorgfältigen Auswertung des abgerechneten Energiever-
brauchs und der vorhandenen Unterlagen zur Bausubstanz
erhalten Sie je nach Wunsch verbrauchs- oder bedarfsori-
entierte Energieausweise. 
Wenn Sie einen genauen Überblick über das Energiespar-
potenzial benötigen, analysieren wir zusätzlich energierele-
vante Nutzungsprozesse und beziehen diese in die Betrach-
tung ein. Damit bekommen Sie einen Überblick über Verbes-
serungen, deren Rentabilität und den Investitionsbedarf der
Maßnahmen. 
Übrigens, die Bundesregierung fördert die energetische
Gebäudesanierung. Bei der Fördermittelbeantragung  (KfW,
IBB) unterstützen wir Sie gern.

Bau- und Bauplanungsleistungen

Sanieren, modernisieren oder umbauen – oft in bewohnten
Anlagen oder bei laufender Produktion. Unsere erfahrenen
Architekten, Bauingenieure und Technologen bieten Bau-
planung aller Art an. Dazu gehören auch die Fachgebiete
Heizung, Lüftung und Sanitär. 
Wir bieten weiterhin Kapazitäten für Rohbau, Innenausbau
und Fassadenbau an. Gern unterbreiten wir Ihnen hierfür
Angebote, koordinieren alle Leistungen und überwachen die
Umsetzung. 
Außerdem haben wir die Zulassung als Immobilienmakler. 

Informations- und Technische Systeme

Unsere erfahrenen IT-Spezialisten bieten Ihnen individuelle
Lösungen für technische Netzwerke, für Kommunikations-
lösungen oder für umfangreiche Investitionsplanungen
Ihres Unternehmens. Dabei berücksichtigen wir nicht nur
Ihren aktuellen Bedarf, sondern planen alle Investitionen
so, dass sie auch für die Zukunft erweiterungsfähig und
kompatibel sind. Auf Wunsch übernehmen wir auch die
Wartung.

Marketingberatung und Kommunikationsleistungen

Benötigen Sie Unterstützung bei der Vermarktung Ihrer
Immobilie oder Ihrer Dienstleistungen?
Unsere Kommunikationsexperten verfügen über Branchen-
kenntnisse und bieten Ihnen Marketingberatung, Presse-
und Öffentlichkeitsarbeit, Grafikdesign sowie Veranstal-
tungsmarketing an.

Allgemeine Rechts- und Steuerfragen

Auf dem Gebiet der Rechtsdienstleistungen bieten wir
Kapazitäten unserer Mitglieder an. Die Rechtsanwälte und
Steuerberater kennen sich auf dem Gebiet des Immobilien-
und Mietrechts genauso gut aus wie im Vertrags- oder
Wirtschaftsrecht.
Wir informieren Sie gern über diese Kompetenzen.

Beratung für Existenzgründer und Netzwerke

Profitieren Sie von unserem Fachwissen und unserer
Erfahrung. Wir unterstützen Existenzgründer in Handwerk
und Gewerbe. Wir bieten Coachingleistungen und ein
Komplettpaket für die Geschäftsausstattung an. Auf Wunsch
sind wir auch bei der Namenssuche und Eintragung beim
Patent- und Markenamt behilflich. Unsere umfangreichen
Erfahrungen auf dem Gebiet der Netzwerkarbeit stellen
wir Ihnen ebenfalls gern zur Verfügung.
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